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Qualita per tradizione

Confining a tradition of excellence

Die Tradition herausraoender Leistungen fortfuhrend...
Poursuivant une tradition d'excellence

Perpefuando I tradicion de la calidad

lo introduce a range of

 the challenges faced by todays
tion of quality and reliability since
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ihe von Abrich (
konzipiert und spiegeln den bekannt
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PARATTERICTINLIE PRIN/IDAL |
CARATTERISTICHE PRINCIPALI
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696 1130 520 980 820 160 1200 525 1345 293
838 1510 65 1020 860 160 1200 540 1400 310
938 1510 756 1020 860 160 1200 540 1400 310
838 1510 656 1020 860 160 1200 540 1400 310
938 1510 75 1020 860 160 1200 540 1400 310
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CARATTERISTICHE STANDARD

STANDARD FEATURES STANDARD AUSFUHRUNG

CARACTERISTIOUES STANDARD

CARACTERISTICAS ESTANDAR
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305 I 430 530 430 530 Larghezza di lavoro (mm) Working width (mm) Arbeitsbreite (mm) Largeur utile de travail (mm) Ancho (til de trabajo (mm.)
2170 ‘ 2850 2850 2850 2850 Lunghezza totale piani (mm) {' Tables length (mm) Gesamte Tischlénge (mm) Longueur totale des tables (mm) Longitud total de las mesas (mm.)
1270 ‘ 1570 1570 1570 1570 Lunghezza piano in entrata (mm) "m [nfeed table length (mm) Aufgabetischlange (mm) Longueur table en entrée (mm) Longitud mesa de entrada (mm.)
900 ‘ 1280 1280 1280 1280 Lunghezza piano in uscita (mm) || Outfeed table length (mm) Abgabetischlange (mm) Longueur table en sortie (mm) Longitud mesa de salida (mm.)
820 860 860 860 860 Altezza piani (mm) ‘ Tables height (mm) Tischhdhe (mm) Hauteur des tables (mm) Altura mesa (mm.)
Regolazione verticale piano in emte b Infe‘i)le adjustment by hand lever, Tischhdheneinstellung des Aufgabetisches  Réglage table en entrée par levier, controle  Regulacion vertical mesa de entrada por
J— — leva, controllo della posizioneamezzo lente || réading of positioning with lens and durch Hebel, Hohenkontrolle durch Lupe  position par loupe et échelle millimetrée  medio de palanca, control de la posicion
e scala millimetrata . millimetre scale und MaBstab por medio de lupa y regla milimetrada
Regolazione verticale piano in entrata Il “Motorized" infeed table adjustment by “Motorisierte” Tischhtheneinstellung des  Réglage « motorisé » pour table en entrée  Regulacion vertical de la mesa de entrada
e s e “motorizzata” tramite pulsanti, | pushbuttons, pass reading with electronic  Aufgabetisches durch elekrische par boutons poussoirs, display électronique  « motorizada », por medio de pulsadores,
visualizzazione entita passata con display ” readout Drucktasten, elektronische Digitalanzeige  pour visualisation de passe visualizacion de la pasada por medio de
glettronico | der Spanabnahme display electrénico
120 120 120 120 120 Diametro mandrino porta-coltelli (mm) | Cutterhead diameter (mm) Messerwelle Durchmesser (mm) Diametre arbre porte-outils (mm) Didmetro eje portacuchillas (mm.)
5000 5000 5000 5000 5000 Velocita di rotazione mandrino porta-coltelli f Cutterhead speed (rpm) Messerwelle Drehzahl (UpM) Vitesse arbre porte-outils (t/min) Velocidad rotacion del eje (rpm)
(g/min) | :
3 4 4 | 4 4 N° coltelli ' Number of cutterhead knives Streifenhobelmesser (Nr.) Lames (N.) Cuchillas (N.)
8 8 8 8 8 Asportazione massima (mm) §| Viax. pass (mm) Max. Spanabnahme (mm) Passe maximum (mm) Grosor méximo del cepillado (mm.)
1200 x 160 1200 x 160 1200 x 160 1200 x 160 ] 1200 x 160 Dimensioni guida inclinabile 0-45° (mm) i Tilting fence 0-45° - size (mm) Anschlag schwenkbar 0-45° (mm) Dimensions guide inclinable 0-45° (mm)  Medidas guia 0-45° (mm.)
3/22 4/3 4/3 4/3 4/3 Potenza motore (autofrenante in ve@e [ Motor power (self-braking only for CE E\Mforﬁtérke) (étg?}zﬂw)’\ﬂotmbremse f.CE  Puissance moteur (freinage autom. en Potencia motor (autofrenante en version
exe ) (HP/KW) usfiihrung version GE) (CV/KW) CE) (H.P/KW
. : CE) (HP/KW) f g ) ( )
140 140 140 140 ‘ 140 Diametro cappa aspirazione (mm) | Dust extraction outlet (mm) Absaughaube Durchmesser (mm) Diametre buse d'aspiration (mm) Didmetro boca de aspiracion (mm.)
rrrrrr e
| } : . . ) : Aok
70x217x96 84x291x104 94x291x104 84x291x140 94x291x140 Dimensioni di ingombro (cm) "LOverall dimensions (cm) Platzbedarf (cm) Dimensions d’encombrement (cm) Medidas de la maquina (cm.)
) E ‘ j;* ; ;
460 650 750 650 750 | Peso netto (Kg) {| Netweight (Kg) Netto Gewicht (Kg) Poids net (Kg) Peso neto (Kgs.)
771897 805/ 89,4 818/912 80,5/ 89,4 818/912 Livello rumorosita (norme EN-848-1) a ; Noise level (EN-848-1) idle/operating Db(A) ~ Gerduschkennwerte (nach EN-848-1) Niveau de pression acoustique (normes  Nivel de ruido en vacio/en fase de trabajo
i vuoto/in lavoraz. Db(A) 13 Leerlauf/Unter-Last Db(A) EN-848-1) a vide/en charge Db(A) (normas EN-848-1) Db(A)
B -3 :
! i
ALTRI ACCESSORI EXTAA A RICHIESTA AR CTHER OPTIONAL UPON REQUEST SONDERZUBEHOR AUTRES ACCESSOIRES SUR DEMANDE OPCIONALES
— 55/4-75/55 ’ 55/4-75/55 ‘ 55/4-75/55 55/4-75/55 ‘ Maggiorazione motore HP /KW l Up rated motor (HP /KW) Starkerer Motor (PS/KW) Moteur majoré (CV/KW) Aumento potencia motor (H.P/KW.)
OPT OPT OPT ‘ OPT OPT Mandrino porta-coltelli tipo “Monobloc” o ;I_Wnobloc” or “Tersa” cutterhead “Monobloc” oder “Tersa” Messerwelle Arbre porte-outils “Monobloc” ou “Tersa”  Eje portacuchillas “Monobloc” o “Tersa”
“Tersa" f
o 3 Ji
= : . i o ‘ OPT 0PT Guida ribaltabile per Ia lavorazione di pezz i;. Overturning fence for working thin pieces  Kippbarer Anschlag fiir diinne Werkstiicken ~ Guide escamotable pour pigces étroites Gufa escamoteable para trabajo con piezas
sotili t estrechas i
"""" h
OPTEXTRACE |  OPT EXTRA CE ] OPT EXTRA CE ] OPTEXTRACE | OPTEXTRACE |  Protezionea ponte [ oo guar e Hpldhan ol Rt
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= Non disponibile - Not available - Nicht verfiigbar - Pas disponible - No disponible
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SUERI ALFREDO SpA
Costruzione Macchine per Legno

41010 LIMIDI DI SOLIERA (MO) ITALY
Via Carpi - Ravarino, 115

Tel. +39.059.85.57.11

Fax +39.059. 85.57.57

E-mail : sac@sacsueri.com
http://www.sacsueri.com
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| DATI TECNICI NON SONO IMPEGNATIVI E POSSONO ESSERE VARIATI PER MIGLIORAMENT]
TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS.
TECHNISCHE DATEN UND ABBILDUNGEN SIND UNVERBINDLICH.
LES DONNEES CI-DESSUS NE SONT PAS OBBLIGATOIRES ET PEUVENT ETRE VARIEES POUR DES AMELIORATIONS
CON DERECHO DE APORTAR PERFECTIONAMIENTOS TECNICOS.




